



Připomínáme si významná výročí České republiky a NATO

MAGISTRÁT MĚSTA OSTRAVA kancelář primátora	Č. dopis: V Ostravě dne 26. září 2019
Došlo: 16-10-2019	Zpracov.
Čís. jedn. 3110/540633/19	Úkl. znak
Přílohy: 1	52.1

Vážený pane primátore,

rád bych Vám ještě jednou poděkoval za Vaši osobní účast na letošním ročníku akce Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky a zejména pak za kontinuální osobní podporu, kterou jí vyjadřujete po dobu celého volebního období.

Spolupráci se statutárním městem Ostrava považujeme za klíčovou při realizaci tohoto prestižního mezinárodního projektu a takto k ní rovněž přistupujeme při samotné prezentaci města Ostravy. Společně tak vytváříme specifický Genius loci našeho regionu, který dlouhodobě napomáhá k jeho dalšímu kulturnímu, společenskému a v neposlední řadě rovněž ekonomickému rozvoji.

Velké poděkování pak náleží již tradičnímu účastníkovi akce, Městské policii Ostrava, která se od počátku podílí nejen na samotném programu, ale rovněž svou iniciativou v podobě bezplatných koláren v areálu akce si každoročně vysloužila mezi návštěvníky akce svůj respekt a především pochvalné komentáře.

Letošní ročník největší bezpečnostní show v Evropě, který se konal ve dnech 21. a 22. září na Letišti Leoše Janáčka Ostrava podle odhadu Policie České republiky navštívilo 220 000 lidí. Tato návštěvnost opět potvrdila, že Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky mají značný návštěvnický potenciál. Ten byl doplněn rovněž velkým zájmem veřejnosti o akci v multimédiích a zejména pak prostřednictvím sociálních sítí.

Ostrava je zároveň již několik let prestižním místem setkání významných českých i zahraničních hostů, a díky Dnům NATO v Ostravě & Dnům Vzdušných sil Armády České republiky se stává na několik dní světovou metropolí, odkud je diskutována řada aktuálních, zejména bezpečnostních, otázek na národní i mezinárodní úrovni. Potvrdilo se tak hlavní motto akce, které ji provází od počátku, a to „Naše bezpečnost není samozřejmost a bez bezpečnosti není prosperita“.

Je potěšující, že také díky podpoře statutárního města Ostrava, jsou Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky řazeny do „klubu prestižních evropských show“ a přestože náklady na ni každoročně rostou, veřejnost měla, má a vždy bude mít na tuto akci bezplatný vstup.

V příštím roce bude hlavním tématem akce oslava 20. ročníku této významné akce. Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil AČR se opět uskuteční v areálu Letiště Leoše Janáčka Ostrava a to ve dnech 19. a 20. září 2020.



Připomínáme si významná výročí
České republiky a NATO

Vážený pane primátore,

velmi si ceníme finanční podpory akce v posledních letech a byli bychom rádi, pokud by vzhledem k jejímu významu byla tato tendence zachována. Obracím se proto na Vás a Vaším prostřednictvím na členy rady města Ostravy a zastupitele s žádostí o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostrava ve výši 2 900 000 Kč vč. DPH k zajištění organizace akce Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky 2020. Samozřejmě jsem připraven osobně poskytnout Vám či zástupcům města detailnější informace.

Věřím, že již nyní přijmete mé srdečné pozvání na Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky 2020.

Předem děkuji za Vaše vyjádření a těším se na další spolupráci.

S úctou

Zbyněk Pavlačík
CEO & spoluzakladatel

**Vážený pan
Ing. Tomáš Macura, MBA
Primátor
Statutární město Ostrava
Ostrava**



**DNY NATO V OSTRAVĚ
&
DNY VZDUŠNÝCH SIL
ARMÁDY ČESKÉ REPUBLIKY
2020**

Projekt pro statutární město Ostrava

Název projektu

Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky 2020

Identifikace žadatele

Jagello 2000, z. s.

Mariánské náměstí 2116/10

709 00 Ostrava

IČO: 706 40 866

DIČ: CZ70640866

Vedeno u Krajského soudu v Ostravě, spisová značka L 4869, ze dne 1. 1. 2014.

Bankovní spojení: Raiffeisenbank a.s. č.ú.: 5533055330/5500

Statutární zástupce: Zbyněk Pavlačík, předseda spolku

Jagello 2000 je v České republice hlavním subjektem v oblasti komunikační strategie členství v Severoatlantické alianci a bezpečnostní politiky obecně a podílí se rovněž na projektech zaměřených na Evropskou unii. Hlavním cílem je informovat veřejnost o bezpečnostní politice a transatlantických vztazích.

Hlavní spoluorganizátoři projektu

Generální štáb Armády České republiky – Velitelství Vzdušných sil Armády České republiky

Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje Policie České republiky

Letiště Ostrava, a.s. (provozovatel Letiště Leoše Janáčka Ostrava – LLJO)

Zdravotnická záchranná služba Moravskoslezského kraje

Na úspěšné realizaci projektu dále dlouhodobě spolupracujeme zejména s těmito subjekty:

Armáda České republiky, Policie České republiky, Hasiči Letiště Ostrava, Městská policie Ostrava, Celní správa České republiky, Český červený kříž, Vězeňská služba České republiky, Hlavní báňská záchranná služba, Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje, Národní dopravní informační centrum, Univerzita obrany Brno, Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava, Hradní stráž České republiky a zahraniční partnerské instituce a organizace.

Partneři projektu

Významnou podporu projektu tradičně vyjadřují (v abecedním pořadí):

Ministerstvo obrany České republiky

Ministerstvo zahraničních věcí České republiky

Moravskoslezský kraj – Krajský úřad

Public Diplomacy Division NATO

Statutární město Ostrava

Tradičními mediálními partnery projektu jsou:

Česká televize (hlavní mediální partner)

Vydavatelství Aeromedia (mediální partner)

Vydavatelství Magnetpress, Slovenská republika (mediální partner)

Radio ČAS (mediální partner)

Další marketingoví partneři jsou publikováni na www.natodays.cz.

Termín a místo realizace projektu

Doba trvání projektu: 1. leden – 31. prosinec 2020

Projekt lze rozdělit do tří fází:

leden 2020 – září 2020: příprava akce

září 2020: průběh akce

září 2019 – prosinec 2020: postprodukce akce

Součástí akce Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky jsou následující akce a aktivity:

18. září 2020: Besedy s piloty, Dům knihy KNIHCENTRUM.cz Ostrava

Konference Ministerstva obrany, Clarion Congress Hotel Ostrava

Uvítací koktejl na Generálním konzulátu Polské republiky v Ostravě

Gala Dinner, Multifunkční aula GONG, Dolní oblast Vítkovice

19. – 20. září 2020: Víkendová show, Letiště Leoše Janáčka Ostrava

Vizibilita statutárního města Ostravy v projektu

Statutární město Ostrava (dále jen SMO) je prezentováno v projektu či se přímo na jeho realizaci podílí takto:

- „Ostrava“ je obsažena v samotném názvu akce.
- Logo SMO je dle smluvního vztahu součástí promo kampaně akce.
- Část programu pro veřejnost (besedy, prezentace, návštěvy škol a dětských domovů apod.), společenské a odborné aktivity (setkání, konference, apod.) se odehrávají přímo ve městě.
- SMO se prostřednictvím Městské policie Ostrava podílí v rámci víkendové show na zajištění akce provozováním bezplatných koláren pro návštěvníky a programu akce formou statických a dynamických ukázek s důrazem na prevenci (na akci se prezentuje formou statické ukázky rovněž Městská nemocnice Ostrava).
- V roce 2020 bude již po páté předána cena primátora statutárního města Ostrava pro divácky nejlepší ukázkou akce, která vzejde z hlasování na Facebooku SMO.
- Dále navrhujeme, aby byla z rukou pana primátora opět předána čestná stuha České euroatlantické rady.
- SMO má možnost se prezentovat ve vlastní relaxační zóně města Ostravy v areálu akce.

Popis projektu

Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky jsou svou koncepcí unikátním projektem, díky kterému se Ostravu podařilo dostat na mapu nejprestižnějších evropských airshow.

Záměrem akce, jejímž mottem je „Naše bezpečnost není samozřejmost a bez bezpečnosti není prosperita“, je veřejná prezentace co nejširší škály prostředků, kterými disponuje náš stát a jeho spojenci na poli zajišťování bezpečnosti, přičemž je kladen důraz na mezinárodní spolupráci. Od roku 2010 jsou nedílnou součástí Dnů NATO v Ostravě oficiální Dny Vzdušných sil Armády České republiky. Od prvního ročníku má veřejnost, a to také díky podpory statutárního města Ostrava, na akci bezplatný vstup.

Nedílnou součástí akce je také mnoho veřejných doprovodných aktivit v podobě prezentací vojenské a záchranářské techniky pro děti z mateřských a základních škol, setkání se zahraničními účastníky, projekcí filmových dokumentů, besed se zahraničními piloty apod. Pro odborníky a další významné hosty pak Jagello 2000 organizuje, nebo se na organizaci spolupodílí například s Ministerstvem obrany České republiky, program na odborné úrovni. Od roku 2012 se mezi významné aktivity zařadilo slavnostního udílení České a slovenské transatlantické ceny (Czech and Slovak Transatlantic Award – CSTA) za přínos pro mezinárodní bezpečnost v euroatlantickém prostoru. Slavnostní udílení je součástí Gala Dinner, kterou ve spolupráci s Jagello 2000 pořádá v předvečer akce hejtman Moravskoslezského kraje v prostorách Multifunkční haly Gong v Dolní oblasti Vítkovice (v roce 2020 je plánována na pátek 18. září).

V příštím roce bude hlavním tématem Dnů NATO v Ostravě & Dnů Vzdušných sil AČR oslava 20. ročníku této významné akce.

Dovolujeme si navrhnout, aby pan primátor v rámci slavnostního zahájení předal čestnou stuhu České euroatlantické rady jednotce 307th Bomb Wing, Air Reserve Component, United States Air Force.

Od roku 2014 je součástí projektu také rozšířená prezentace partnerského státu, tzv. Special Partner Nation (SPN). V uplynulém ročníku se na této pozici představilo Rumunsko a tak bylo opět možné zhlédnout pozemní techniku hned ze čtyř států – Rumunska, Německa, Polska a České republiky. Pro příští ročník bylo jako partnerský stát osloveno Švédsko. Přijetí této nabídky již bylo oficiálně potvrzeno.

Součástí projektu je rovněž informační kampaň podpořená českými i zahraničními mediálními partnery. Hlavním pilířem kampaně jsou oficiální stránky akce (natodays.cz), které za měsíc září 2019 zaznamenaly přes 411 tisíc návštěv, a na ně navázané platformy. Velkou oblibu si vybudovala bezplatná mobilní aplikace „Dny NATO 2019“ pro Android a iOS, již využilo přes 14 000 návštěvníků. Součástí mobilní aplikace je také v její horní části zobrazování loga nejdůležitějších partnerů akce na rotační bázi, a to samozřejmě včetně loga statutárního města Ostravy.

Oficiální profil akce na Facebooku v tuto chvíli registruje téměř 46 000 fanoušků (v roce 2018: 42 000) a při konání akce zaznamenala přes 2,2 milionu impresí denně. Značnému zájmu se těší i živé přenosy z akce prostřednictvím YouTube či idnes.cz, které si pustilo více než 100 000 lidí. Dalších 620 000 zhlédnutí na YouTube a Facebooku zaznamenaly zpracované spoty s vybranými ukázkami a momenty.

Sociální sítě byly využity také pro vyhlášení ceny primátora statutárního města Ostrava pro divácky nejlepší ukázky Dnů NATO v Ostravě & Dnů Vzdušných sil Armády České republiky 2019. Ta vzešla z hlasování na Facebooku statutárního města Ostrava, přičemž ocenění v podobě poháru a pamětního listu z rukou primátora Tomáše Macury převzal kapitán Ivo Kardoš z 21. základny taktického letectva a Martin Šonka za společné akrobatické vystoupení s letouny JAS-39 Gripen a Extra 300.

Pozornost je věnována rovněž analýze rizik projektu. V roce 2016 byly s ohledem na zhoršenou bezpečnostní situaci přijata bezpečnostní opatření k snížení vzniklých rizik. V této souvislosti byla v roce 2017 provedena revize aktualizace Bezpečnostní studie, která měla za úkol stanovit či upravit bezpečnostní standardy nejen pro daný ročník, ale také pro ty následující.

Podle ukazatelů návštěvnosti akce z posledních let lze tvrdit, že tento projekt má pevnou návštěvnickou základnu. Podle odhadu Policie České republiky zavítalo do areálu během celého víkendu 220 000 návštěvníků, čímž se zopakovala vysoká návštěvnost z předchozího ročníku. Z dlouhodobého hlediska se tedy jedná o nejnavštěvovanější dvoudenní akci v České republice a největší bezpečnostní akci ve střední Evropě.

Zúčastněné země a počty návštěvníků v jednotlivých letech		
2019		220 000 návštěvníků
2018		220 000 návštěvníků
2017		90 000 návštěvníků ^{2,3}
2016		130 000 návštěvníků ²
2015		225 000 návštěvníků
2014		225 000 návštěvníků
2013		145 000 návštěvníků ²
2012		208 000 návštěvníků
2011		225 000 návštěvníků
2010		185 000 návštěvníků
2009		135 000 návštěvníků
2008		40 000 návštěvníků ^{1,2}
2007		60 000 návštěvníků ¹
2006		55 000 návštěvníků ¹
2005		35 000 návštěvníků ¹
2004		40 000 návštěvníků ¹
2003		25 000 návštěvníků ¹
2002		15 000 návštěvníků ¹
2001		10 000 návštěvníků ¹

¹ - pouze jednodenní akce; ² - návštěvnost ovlivněna nepříznivým počasím; ³ - kvůli nepříznivému počasí zrušen nedělní letový program

Statutární město Ostrava se na financování této akce kontinuálně podílí od roku 2002. Tato podpora je pro zdárnou realizaci projektu klíčová, a to nejenom z pohledu vlastního financování, ale i celkové stability, rozvoje a kontinuitnosti projektu. Společně se nám tak daří rozvíjet specifický Genius loci regionu. Zároveň dochází k posílení ekonomického přínosu celého projektu pro samotné město a bezprostřední okolí. Skutečnost doložila nejen certifikovaná studie ekonomického dopadu návštěvnosti akce realizovaná v roce 2014, ale rovněž každoroční pozitivní ohlasy komerčních subjektů (například hotelů a dalších ubytovacích zařízení ve městě i širším okolí).

Zároveň jsou uzavírány dlouhodobé smluvní vztahy s partnery akce, které lze rozdělit především na partnery marketingového charakteru a partnery podílející se na logistickém, organizačním a bezpečnostním zajištění akce. Zejména druhá skupina je charakteristická tím, že se jedná o místní společnosti a instituce – např. OZO Ostrava a Dolní Vítkovice.

Hlavní část projektu „Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky 2020“ se uskuteční 19. a 20. září 2020 a naváže na v současné době realizovaný projekt „Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky 2019“, jehož postprodukční část probíhá do 31. prosince 2019.

ROK 2019

Instituce Projekt

Částka

MZV	Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil AČR 2019	550 000,00 Kč
	6. Národní konference - „Naše bezpečnost není samozřejmost“	300 000,00 Kč
	MZV CELKEM	850 000,00 Kč

MSK	Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil AČR 2019	4 955 000,00 Kč
	MSK CELKEM	4 955 000,00 Kč

SMO	Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil AČR 2019	2 500 000,00 Kč
	SMO CELKEM	2 500 000,00 Kč

PDD	Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil AČR 2019 (40 000 EUR)	1 033 000,00 Kč
	Natoaktual.cz (5 700 EUR)	147 202,50 Kč
	6. Národní konference - „Naše bezpečnost není samozřejmost“ (7 000 EUR)	180 775,00 Kč
	PDD CELKEM	1 360 977,50 Kč

ROK 2020

Instituce Projekt

Částka

MZV	Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil AČR 2020	550 000,00 Kč
	MZV CELKEM	550 000,00 Kč

MSK	Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil AČR 2020	4 955 000,00 Kč
	MSK CELKEM	4 955 000,00 Kč

SMO	Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil AČR 2020	2 900 000,00 Kč
	SMO CELKEM	2 900 000,00 Kč

PDD	Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil AČR 2020 (40 000 EUR)	1 033 000,00 Kč
	Natoaktual.cz (10 000 EUR)	258 250,00 Kč
	7. Národní konference - „Naše bezpečnost není samozřejmost“ (10 000 EUR)	258 250,00 Kč
	PDD CELKEM	1 549 500,00 Kč

Závěr

Vzájemná mnohaletá sounáležitost akce Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných sil Armády České republiky se statutárním městem Ostrava je patrná z hodnocení spolupráce a empirických výsledků, které jsou součástí závěrečných zpráv, které Jagello 2000 pravidelně předkládá.

Poskytnutím finanční podpory v požadované výši v roce 2020 by se statutární město Ostrava stalo opět jedním z nejvýznamnějších a největších partnerů, samozřejmě s adekvátním protiplněním.

Celkové plánované náklady projektu

13 606 880 Kč

Požadovaná výše dotace

2 900 000 Kč

Předpokládané krytí z jiných zdrojů

MSK*: dotace ve výši 4 955 000 Kč – v jednání

MZV ČR: dotace na realizaci projektu v předpokládané výši 550 000 Kč

PDD NATO: dotace na realizaci projektu ve výši 40 000 EUR, tedy 1 033 000 Kč – v jednání

Marketingoví partneři: 4 168 880 Kč – předpoklad

* Poznámky:

1. MSK se podílí na pořádání Gala Dinner v Multifunkční hale GONG v Dolní oblasti Vítkovice.

2. Od roku 2015 na základě smluvního vztahu mezi Jagello 2000, z. s. a společností Letiště Ostrava, a.s. (provozovatelem Letiště Leoše Janáčka Ostrava) hradí Jagello 2000, z. s. za pronájem letištních ploch 847 000 Kč vč. DPH.

Osoby s podílem ve spolku

Nejsou.

Osoby, v nichž má spolek podíl

Nejsou.

V Ostravě dne 2. prosince 2019



.....
Zbyněk Pavlačík, předseda spolku